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 В целях привлечения инвестиций для реализации социально-значимых проектов администрация Быстринского муниципального района заключила соглашения с горнорудными компаниями, ведущих свою деятельность в Быстринском районе. 
1) «Соглашение о муниципально-частном партнерстве, заключенного между Администрацией Быстринского муниципального района и ЗАО НПК «Геотехнология» от 31.12.2015 года» (ежегодно с 2016 г. заключаются договора на реализацию генерального соглашения). 
В 2022 году с компанией достигнута договоренность об оказании финансового содействие на разработку проектной документации дизайн-проекта (концепции) комплексного благоустройства территории Пруда-охладителя в с. Эссо Быстринского района. 
На разработку дизайн-проекта объекта «Пруд-охладитель» в с. Эссо заключен договор на оказание услуг и  выделены 200 000 рублей. Пруд-охладитель (бассейн) в с. Эссо является главным объектом туристической инфраструктуры, местом отдыха для туристов и отдыхающих жителей Камчатки. 
[bookmark: __DdeLink__17075_3505649059]2) Между Администрацией Быстринского муниципального района и Акционерным обществом «Камчатское золото» заключено Соглашение о сотрудничестве (партнерстве)  №1 от 18 апреля 2022 года.
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