2


К сведению заинтересованных лиц!

В целях своевременного оказания государственной поддержки, направленной на обеспечение продовольственной безопасности населения края сельскохозяйственной продукцией, сырьем и продовольствием в объемах, обеспечивающих рациональные нормы потребления пищевой продукции, Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края информирует  граждан, индивидуальных предпринимателей, глав крестьянских фермерских хозяйств и иных организаций (обществ), являющихся сельскохозяйственными производителями об изменениях сроков и порядков предоставления субсидий.
Срок подачи документов будет определен в объявлении о проведении отбора на странице Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края (далее – Министерство) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://www.kamgov.ru/minselhoz в разделе «Текущая деятельность», которое будет размещено 9 января 2023 года.
После проведения отбора и размещения на официальном сайте информации о результатах рассмотрения заявок, участник отбора, признанный прошедшим отбор, может подать заявление о предоставлении субсидии.
Для получения информации по возникающим вопросам предоставления субсидий в 2023 году, можно обратиться по тел.: 8 (4152) 41 01 49, 8 (4152) 26 26 38.
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