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	О проведении Международного Форума власти и бизнеса 
«Россия и Индия – одна дорога в будущее»
Правительство Рязанской области и Союз Российских городов при поддержке компании «Солтекс Групп» (Индия) 19-21 июля 2023 года проводит Международный форум власти и бизнеса «Россия и Индия - одна дорога в будущее» (далее - форум) в городе Рязани.
Российско-индийское сотрудничество в сфере торговли и инвестиций демонстрирует беспрецедентный рост. За прошедший год двусторонний товарооборот между странами увеличился в три раза. Это стало возможным за счет значительного увеличения объемов поставок в Индию российских энергоносителей, машин, оборудования и транспортных средств.
Организаторы форума намерены выйти на расширение взаимодействия в различных сферах. Наиболее перспективные из них - это развитие АПК, химическая, пищевая и легкая промышленность, производство строительных материалов, машине- и приборостроение, радиоэлектроника, 1Т-сфера, фармацевтика и туризм.
На форуме планируется определить траектории диверсификации торгово- экономического оборота, обсудить пути повышения эффективности работы в рамках межгосударственных объединений через открытый диалог и укрепление взаимного доверия на всех уровнях.
Об участии в работе форума уже заявили представители крупного индийского бизнеса, руководство федеральных органов власти, Россотрудничества и ряда других профильных ведомств России и Индии. В числе приглашенных экспертов — Посол Индии в России, председатели комитетов Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, представители международных межправительственных организаций БРИКС и ШОС, деловых объединений, российские и зарубежные отраслевые специалисты и СМИ.
Будем рады видеть Вас в числе участников форума.
Зарегистрироваться на мероприятие, а также узнать подробную информацию о программе и участниках можно по ссылке: https://rusindforum.urc.ru.


Нефедов Дмитрий Викторович +7 (4912) 70-71-02

























