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Приложение к письму 
Министерства природных ресурсов 
и экологии Камчатского края 
от __.03.2023 № 26.26/____
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений предварительных материалов объекта государственной экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ                  «Об экологической экспертизе», статьей 20 Федерального закона от 24.04.1995            № 52-ФЗ «О животном мире», постановлением Правительства Российской Федерации от 07.11.2020 № 1796 «Об утверждении Положения о проведении государственной экологической экспертизы», приказом Минприроды России от 01.12.2000 № 999              «Об утверждении Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», приказом Минприроды России от 27.11.2020 № 981 «Об утверждении порядка подготовки, принятия документа об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов, внесения в него изменений и требований к его содержанию», 
Министерство природных ресурсов и экологии Камчатского края (далее – Министерство) совместно с органами местного самоуправления Камчатского края уведомляет всех заинтересованных лиц (граждан, общественные организации /объединения, представителей органов государственной власти, органов местного самоуправления) о проведении общественных обсуждений материалов по объекту государственной экологической экспертизы: «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты, квоты) изъятия охотничьих ресурсов на территории Камчатского края на период с 1 августа 2023 года до 1 августа 2024 года» (включающие предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду)».
Заказчик (он же исполнитель) работ по оценке воздействия на окружающую среду): Министерство природных ресурсов и экологии Камчатского края, 1074101008134, ИНН 4101120894, 683000, г. Петропавловск-Камчатский, пл. Ленина, 1 (почтовый адрес), г. Петропавловск-Камчатский, ул. Владивостокская, д. 2/1 (фактический адрес).
Орган(-ы), местного самоуправления, ответственный(-ые) за организацию общественного обсуждения: Администрация Быстринского муниципального района Камчатского края (684350 Камчатский край, Быстринский район, с. Эссо, ул. Терешковой, 1, электронный адрес: ADMesso@yandex.ru); с участием администраций следующих муниципальных образований – Администрация Елизовского муниципального района Камчатского края (г. Елизово, улица Ленина 10), Администрация Мильковского муниципального района Камчатского края (с. Мильково, ул. Победы 8), Администрация Соболевского муниципального района Камчатского края (с.Соболево,ул.Советская,23), Администрация Усть-Большерецкого муниципального района Камчатского края (с. Усть-Большерецк, ул. Октябрьская, 14), Администрация Усть-Камчатского муниципального района Камчатского края (п. Усть-Камчатск, ул. 60 лет Октября, 24), Администрация Карагинского муниципального района Камчатского края (п. Оссора, ул. Советская, 37), Администрация Олюторского муниципального района (с. Тиличики ул. Молодежная, 12), Администрация Пенжинского муниципального района Камчатского края (с. Каменское, ул. Ленина д. 12), Администрация Тигильского муниципального района Камчатского края (с. Тигиль, ул. Партизанская, 17).

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: изъятие охотничьих ресурсов на территории Камчатского края на период с 1 августа 2023 года до 1 августа 2024 года, при этом объектом экспертизы являются «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты, квоты) изъятия охотничьих ресурсов на территории Камчатского края на период с 1 августа 2023 года до 1 августа 2024 года» включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: рациональное (устойчивое, неистощительное) использование охотничьих ресурсов на территории Камчатского края (за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения, лицами, являющимися охотпользователями; сохранение биологического разнообразия.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: закрепленные и общедоступные охотничьи угодья Камчатского края, а также иные территории, являющиеся средой обитания охотничьих ресурсов, но не являющиеся охотничьими угодьями, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения, Камчатского края.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 2 квартал 2023 года (с 04.04.2023 по 15.05.2023).
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: 
с документацией по объекту государственной экологической экспертизы «Материалы, обосновывающие объемы (лимиты, квоты) изъятия охотничьих ресурсов на территории Камчатского края на период с 1 августа 2023 года до 1 августа 2024 года», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, можно ознакомиться с 04.04.2023 по 04.05.2023 включительно в рабочие дни с 09-00 до 12-15 и с 14-00 до 17-00 часов по адресу: Камчатский край, с. Эссо, ул. Терешковой, 1, кабинет № 6 (Отдел экономики, предпринимательства, инвестиционной деятельности и туризма администрации Быстринского муниципального района); с 4 апреля 2023 года и на весь период проведения оценки воздействия на окружающую среду (по 15.05.2023) на официальном сайте исполнительных органов государственной власти в сети «Интернет» на страничке Министерства в разделе «Охрана и использование животного мира», подразделе «Независимая экспертиза квот, лимитов»: https://www.kamgov.ru/minprir/exp-limits, а также на официальных сайтах органов местного самоуправления, ответственных за организацию общественного обсуждения (указанных выше администраций муниципальных районов Камчатского края).
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: общественные обсуждения проводятся в форме общественных слушаний. Дата, время и место проведения общественных слушаний: 24.04.2023, с 10-30 до 12-15, в Администрации Быстринского муниципального района по адресу: Камчатский край, с. Эссо, ул. Терешковой, 1, актовый зал. Письменные замечания и предложения от граждан и общественных организаций с целью их документирования в составе приложения к материалам по оценке воздействия на окружающую будут приниматься Министерством, а также органами, ответственными за организацию общественного обсуждения – администрациями муниципальных районов Камчатского края, вплоть до 15 мая 2023 года включительно по указанным выше адресам и по адресам указанных выше администраций муниципальных районов. Министерство, ответственное за подготовку материалов, обосновывающих объемы (лимиты, квоты) изъятия охотничьих ресурсов на территории Камчатского края на период с 1 августа 2023 года до 1 августа 2024 года, а также материалов оценки воздействия на окружающую среду, будет принимать замечания, предложения и рекомендации в соответствии с действующим законодательством от физических и юридических лиц по обсуждаемому вопросу по 15.05.2023 включительно, в том числе в рабочие дни с 09-00 до 12-30 и с 13-30 до 17-00 часов по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Владивостокская, 2/1 каб. 205, e-mail: priroda@kamgov.ru, факс: +7-4152-27-55-87. Заинтересованные лица могут получить и заполнить бланки замечаний и рекомендаций, либо направить свои предложения почтовым отправлением или факсимильной связью в адрес Министерства.
Контактные данные ответственного лица со стороны заказчика (исполнителя): заместитель Министра – начальник управления государственного охотничьего надзора, разрешительной деятельности и государственного охотреестра Гордиенко Владимир Николаевич, тел.: +7-4152-42-43-38.
Контактные данные ответственного лица со стороны органа местного самоуправления (на территории которого проводятся общественные слушания): заместитель главы администрации Быстринского муниципального района по общим вопросам (социального развития, культуре и спорту, молодежной политике, КМНС и другим социально значимым вопросам) Прокина Анна Владимировна, тел.: +7 (41542) 21-330.
Иная информация по желанию заказчика (исполнителя): окончание проведения общественного обсуждения – 4 мая 2023 года (по истечении 30 календарных дней с даты обеспечения доступа общественности к объекту общественных обсуждений /без учета дня проведения общественных слушаний/ и 10 календарных дней после дня проведения общественных слушаний). Учет замечаний и предложений общественности, осуществляется органами местного самоуправления совместно с заказчиком (исполнителем) начинается со дня размещения указанных материалов для общественности (с 04.04.2023) и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений (в период с 05.05.2023 по 15.05.2023). Утверждение заказчиком окончательных материалов оценки воздействия на окружающую среду– 15 мая 2023 года. 
Обсуждение объекта государственной экологической экспертизы и материалов оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, включая представление участниками обсуждения замечаний и предложений в указанные день и время проведения слушаний, доступно с использованием средств дистанционного взаимодействия. Для подключения к серверу и участия в видеоконференции необходимо наличие: стационарного компьютера или ноутбука; web-камеры с микрофоном; колонок, либо наушников. При этом с любого браузера (предпочтительно Chrome) заходим на https://vks.kamgov.ru/. Пароль уточнить за две недели до дня общественных слушаний у заказчика, либо у ответственных за организацию общественных обсуждений органов местного самоуправления.
Воропанов Всеволод Юрьевич +7 (4152) 42-43-38, 89246896972

